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. Egy Osszejovetelen 5 fit és 5 lany vesz részt. A tancolo paroknak hanyféle dsszetétele lehetséges, ha mindenki tancol

. Hany négyjegyt tiikorszam van? (Egy természetes szam tiikorszam, ha egyenld a jegyei forditott sorrendjével felirt

. Legalabb hany szamjegyre van sziikség ahhoz, hogy 243 6tjegy szamot irhassunk fel ezek felhasznalasaval? E
. Hany hatjegy( szdm van, amelyben a szdmjegyek szorzata paros?

. Az 1, 2, 3, 4, 5 szamjegyek felhasznalasaval hany olyan haromjegyt szam készithets, amelyben eléfordul az 5-6s
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. Négy labdarugocsapat egyfordulos kérmérkézést jatszik egymaéssal. Hanyféle sorrendben végezhetnek a csapatok,

ha nincs holt ?
12 nincs holtverseny E

és a lanyok egymaéssal, illetve a fiik egyméssal nem tancolnak? 021

. Egy dobozban tiz kiilonb6z6 szind iiveggoly6é van, mindegyik szinbgl nyolc-nyolc darab. A golyok koziil 6tot felft-

ziink egy lancra. Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg? (Két felftizést csak akkor tekintiink azonosnak, ha a megegyezs
szind golyokat ugyanabban a sorrendben fiizziik fel.) 000 001

a 1.
szammal.) @

GLETSS

Ao
szamjegy’ E

. Négy fiut és négy lanyt sorba allitunk. Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg, ha

a) eldl allnak a fiak; 9.6

b) a fitk és a lanyok felvaltva allnak? 98

. Egy tarsasdgban mindenki mindenkivel kezet fog. Hany kézfogas ez Gsszesen, ha a tarsasag létszama 6, ill. n 67

ﬁ JILRE

Egy tarsasagban mindenki mindenkivel kezet fogott. Hanyan voltak a tarsasagban, ha 6sszesen 136 kézfogas tortént?
m

Egy futoverseny nyolc versenyzdje koziil az els6 négy jut tovabb. Hanyféleképpen alakulhat a tovabbjutok csoportja?

0891
Héanyféleképpen johetett 1étre egy 7:5 végeredményi teniszjatszma? 767
Hény olyan hatjegyd szdém van, melyben
a) van 0 szamjegy; 66G 908
b t A ;
) pontosan egy 0 szamjegy van; J—
ke . 2
¢) pontosan két 0 szamjegy van 07999
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